

中国厦大海外教育学院陈志伟院长率团访印尼华裔总会



黄德新和理事成员、教育界人士等与厦门大学教育代表团合影

【本报讯】2024年5月16日(星期四)上午9时30分,中国厦大海外教育学院陈志伟院长率领的代表团一行,包括招生部负责人黄建军、华文系副主任郭建花以及中外语言交流合作中心副任何冬梅。

代表团一行受到印尼华裔总会主席黄德新,创会人之一马咏南,秘书长叶展德、袁霓、陈美致老师等理事及教育界人士热烈欢迎。

这次厦大为了进一步加强与印尼华裔总会的文化教育的合作,通过这次的座谈会把印尼华裔总会作为厦门大学海外教育学院在海外的首个招生工作站。会上,



会议现场气氛热烈

黄德新总主席表示,欢迎中国厦大海外教育学院陈志伟院长及代表团莅临本会。

他说,“对于把印尼华裔总

会作为厦大海外教育学院在海外的首个招生工作站感到非常荣幸,并将会把这个信息宣传到印尼华裔总会在印尼各地

区的90多个分会,使越来越多的印尼学生能够有机会到厦大海外教育学院深造。”

陈志伟院长致词表示,

首先感谢印尼华裔总会的盛情招待,厦门大学可以说是中国目前最好的大学之一,厦大是由海外华侨陈嘉庚所创办。

他说,“印尼华裔总会也是厦大海外教育学院在海外设立的第一个招生工作站,一百多年来我们非常重视和东南亚,特别是和印尼在学术的往来,厦大海外教育学院也是最早向海外,包括向印尼开设的教育学术机构,每年都要很多的印尼学生到厦大海外教育学院就读,希望通过这次的座谈使大家能够进一步了解厦门大学,并希望在未来能够建立更加密切的往来与合作。”

会后,宾主双方互换纪念品并合影留念。

本报记者阿科报道/sukris 摄影



黄德新(左三)赠 INTI 徽牌予陈志伟时与马咏南(右三)、叶展德(右一)等合影



陈志伟赠纪念品予马咏南时与黄德新、叶展德等合影



移交厦门大学代表处牌匾。

2024 印尼台湾形象展在雅加达成功举行 聚焦展示智慧医疗与绿色经济



馬大倪致詞



陳忠致詞

【本报讯】2024年5月16日上午10时,“2024印尼台湾形象展”在雅加达会议中心(JCC)由印尼马大倪博士(Dr. Mardani Ali Sera)和台“外贸协会”董事长黄志芳共同主持,以印尼传统巴泽布象征性制作盖印仪式揭幕。

这是2023年成功于泰国、马来西亚及印度“台湾形象展”盛大展出后,台北市相关产业单位再次率领台北市优质企业拓展东盟市场,于5月16日至18日在雅加达(JCC)举办的“2024年印尼台湾形象展”中,汇聚12家台北市亮点企业展现台北市在绿色能源、循环经济、环保科技



各位嘉宾手持纪念品合影

三大领域的坚强产业实力。

印尼台湾形象展开幕仪式中,也邀请了印尼马大倪博士、戴夫(Dave Laksono)、“驻印尼台北经贸处”陈忠、印尼雇主协会副主席法兰奇(Franky Sibarani)、“驻印尼台北经贸处”亿霸(Iqbal Shoffan Shofwan)、巴淡印尼工商会馆查迪(Jadi Rajaguguk)、印尼食品和饮料企业家协会(GAPM-MINDO)阿迪(Adhi S Lukman)、MNC集团总裁陈明立、“驻印尼台北经贸处”吕方(Frank Lu)、雅加达智慧城市中心推广和营销实施

部门负责人 Wardahnia、环境资源管理(ERM)首席顾问 Arryati Ramadhani、大数据与人工智能协会(ABDI)总主席鲁迪(Rudi Rusdiah)、外贸协会市场开发张晓谦(译音)及印尼台商代表等人出席。

陈忠表示,今年的印尼台湾形象展聚焦智慧、绿色永续和清真,有近9成的台湾企业是首次参展,显示台湾企业对印尼市场抱持高度兴趣,欲积极寻找与印尼商合作的机会。

陈忠说,“随着气候变迁问题严重,包括印尼在内,各国都

在加强推动 ESG,台湾也非常重视绿色经济,期待未来有更多合作商机。”

黄志芳表示,印尼政府积极推动净零排放,并实施与电动车有关的政策,吸引与智慧移动、充电和智慧交通管理有关的业者参展。

他强调说,“台达电在印尼境内布建超过2000座充电桩,已是领导厂商,更是台湾与印尼合作的最佳范例,因此有关绿能的商机,是台湾业者可以深入探究的领域。”

在“绿色永续”展区有电动车充电桩与充电站管理系统、电动车马达、太阳能发电、循环经济再生材料、绿色建材等产品,提供印尼买主全方位的绿色应用产品与技术。”

黄志芳指出,台商个别到印尼开拓市场具有很大挑战性,因此除了形象展,还另外安排至少3家潜在的合作买主,与台湾企业洽谈,希望能促成更多商机。

印尼台湾形象展中“智慧制造”展区,展出机械手臂、工业电脑、ESG碳管理、能源管理平



法藍奇致詞



黃志芳致詞

台与精密机械等产品,完整呈现台湾智慧制造的解决方案,将有助于印尼的制造业转型升级。

“智慧医疗”展区除了有台大医院、亚东医院、长庚医院、新光医院及慈济医院,展出各自的特色医疗服务与智慧医疗方案外,也有许多台湾创新的医疗设备与器材商及生技医药业者参与。

印尼为东南亚第一大经济体,人口达2.8亿,更有8成的人口为穆斯林,内需市场庞大,展览也规划了清真食品、运动器材、电竞周边、美妆保养品等,积极争取印尼市场。

本报记者阿科/HK/Bam 摄影报道



揭幕仪式



黃志芳(右)和馬大倪手持手印巴澤布样本



陳明立(右一)等嘉宾在会上